

政府徵收新銷售稅

聯邦稅務部長謝連力表示

需增聘近四千人

員

人

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

員

</div



請作比較

救世軍「籠屋」無人關注。

政府合規，這倒有點像開玩笑。

好計 議員表示改善待遇可解決勞工不足。

打工仔一定贊成。

鴻鵠

主編：劉信

圖：劉信

文：劉信

瑞祺段訪智萍飄邵

天已過，且消息是從上海回北京的，這段亦無可奈何。到底邵瑞祺是從上海回北京的，這段亦無可奈何。

立竹

只求禱告

一光錢給

半給傳達



MCL



JAGUAR



**SAAB
SCANDIA**



POSCHE

1730 BURRARD STREET
VANCOUVER, B.C. V6J 3G7 (604) 738-2171



EDWARD SIE
施宗德
TEL: 738-2171

本埠唯一積架及保時捷總代理
並常備特價歐洲名廠二手車

華人營業代表施宗德君，
忠誠服務僑胞，查詢選購，
請直接與施君聯絡。



本公司精通各類會計，物業管理，財物諮詢，大小生意年結月結，收費低廉，懂得國語。電話：

源源運到，大量供應

華 隆 有 限 公 司

WAH LOONG LTD.
1490 FRANCES STREET, VANCOUVER, B.C.
電話：255-6571 (五轉) 255-6010

日本各類冬菇及
新到中國各類冬菇
「一日一冬菇，
精神倍爽朗」
黃花魚 紅衫魚
牙帶魚 獅子魚
白鰻魚 紅鰻魚
墨魚 生魚
供應

中國去頭有壳白蝦及蝦肉
中國AAA牌去頭有壳養蝦及蝦肉
麵向去頭有壳白蝦及蝦肉
越產去頭有壳白蝦及蝦肉
香港澳門白蝦及IQF 蝦肉
中國各類有頭養蝦
大小西士龍蝦尾及扒蝦尾
急凍香港產鮮魷魚
去衣鮮魷筒



CAPILANO VOLKSWAGEN LTD.

北溫市福士車行

附設
維修部，零件部及長期租車部
1989年
全新GOLF, JETTA & FOX
均以特價出售
凡於八月份購買新舊汽車
均免費送上名貴汽車地氈乙套



BENNY NG
黃騰貴
SALES REPRESENTATIVE

1984 BENZ 500 SEC
兩門，自動波
內外全新，有形有款
\$49,995.00

本期特別介紹

1988 FORD M
開篷車，紅色
內有多種OPT
內外全新 \$

A black and white image of the Volkswagen logo, which consists of a circular emblem with a stylized 'V' and 'W' intertwined.

福特汽車

Ford

FORD

領導潮流

AEROSTAR 七人 VAN

THUNDERBIRD 雷鳥豪華跑房車

MUSTANG 野馬跑車

PROBE 前進派跑車

TEMPO 北美最暢銷房車

TAURUS 金牛 北美 冠軍豪華房車

福特汽車是最受
北美華人喜愛的汽車

本公司特聘二位華人經理直接為僑胞忠誠服務

請電 273·7331

梁紹明 Alvin Leung 七日營業

陳光耀 Philip Chan 列治文汽車城

Richport Ford

auto mall

273-7331

精選車行富豪總匯

VOLVO

A black and white advertisement. On the left is a portrait of a young man with dark hair and glasses, wearing a dark suit jacket, white shirt, and dark tie. Below the portrait is the name "MICHAEL LEUNG". To the right of the portrait is the Volvo logo, which consists of a stylized "V" inside a circle, surrounded by a laurel wreath. Below the logo, the word "VOLVO" is printed in a bold, sans-serif font. Underneath "VOLVO", the words "DEALER of EXCELLENCE" are written in a smaller, serif font. At the bottom right is a black and white photograph of a Volvo 740 sedan, shown from a front three-quarter angle, parked on a dark surface.

溫富豪
平通全省
歡迎查詢

優質二手車，華人技師管理 ☎(604) 980-2464

S P E C I A L T Y

MOTOR - CARS - NORTH VAN
1235 MARINE DRIVE, NORTH VANCOUVER

Call 98 VOLVO

988-6586

孩子暑假太空闲

的兩個孩子，不知道他們如何如何。少不免要讓

在電話中和事老，替他們排解紛糾。當天晚上，他們還好好的在家，但不是一整天中的常便飯」，幾空無日無夜的。這就使得他們沒有多少時間去陪伴和看管他們，只能時刻以電話作聯繫。

兩兄弟天到晚面對面，和好的時

候

是很少的時間，到麼還爭執，

多

一言不合，大打出手，乃

是「家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

家

常

統傳破節酒啤德西 奶牛售並外酒啤售

黑十五日電 路透社 著名的慕尼黑無酒節今年將會出現「新的革命」。主辦機構不單出售無酒啤酒，還出售牛奶。

第一百五十六屆啤酒節將打破過往一百年的傳統，預料會吸引七百萬名遊客。

這個星期十六日的為期六日的酒節日於本週六開始。

在這六天期間，預料會有許多飲食。

由於注重健

雖然傳統人士觀點，第啤酒為

「正如汽油中不含

一氧化碳」。

舒爾法說：「為了我們

市議員舒爾法是其中

有關法例的人，以便容

許所有啤酒商在啤酒節

期間，在他們的攤位內

出售無酒精的啤酒。

雖然大波，許多醫生

不斷增加。

西德汽車協會一直

在試管嬰兒。

此事已在醫學界也引起

新的議論。

德蘭修女在場的一

個細小單位中出售。

沙巴州上場開演。

來極力鼓在啤酒節中

出售無酒精啤酒及牛奶奶。

因為他們希望吸引人

在市場會有各種飲料以

供選擇，而無須過份沉

溺於酒精濃度高的啤酒

，以免他們在酒後駕車

引致意外。

沙巴州上場開演。

防止今夏罷工浪潮再起 蘇最高蘇維埃通過

暫禁一切罷工行動

(莫斯科加新社一電)蘇聯國會今日投票通過，擬訂一項法例，暫時禁

止在蘇聯國境內的罷工行動。

最高蘇維埃的議員以三百七十四票對八票，通過蘇領袖戈巴徹夫所提出的

上述動議，有四票

罷工，顯然是企圖

令在本年第四季

亦以罷工作為威脅，

準備在星期二付

電)據來自泰國邊境城鎮亞蘭的消息

月一日在泰國東部

處的一個集市上同

境城鎮亞蘭的消息

月一日



增添星采

(上)秦漢林青霞道賀金燕鈴這對，他們的佳期又定在何時呢？(下)成龍林子祥為這「金黃」婚禮

白靚琴楊瑞麟主持的《妙論廣場》，由於反應熱烈，故此無線實行添設。

《妙論廣場》的形式是較過往的一些「TALK SHOW」更為人接受，主要是由觀眾分成兩派，一派支持當日的主題，一派反對當日的主題，大部分時間讓觀眾自己發揮，意見全是由觀眾個人的。

而兩位主持只從旁協助，每人文持一派觀眾，同時另請幾位嘉賓，由他們給予分數決定一組論點得勝，同時還頒一些個人的獎項給在當晚表現得有特色的觀眾。

這個形式是較好的，起碼主持人的觀點不必在節目中顯露，他們可以說純粹的主持，節目是讓更多的觀眾參與。

過往白靚琴也有過不少由個人主持的節目，觀眾有困難便向她請教，她便以很個人的觀點來分析觀眾朋友的問題，本來她為大眾服務無可厚非，但其給與觀眾的意見是否正確呢？這便存在着疑問，因為她的論點都是公開的，不少人都會聽到看到她的意見，這是有重大影響的。

現在無線做這個節目形式有改，好處在於一切的論點不必由主持人或電視台負責，因為大部分是觀眾意見，而請來的嘉賓同樣是代表他們的意見，這樣主持便會好做些，而觀眾也會特別投入，因為整個節目是屬於觀眾的，這《妙論廣場》的形式個人是頗喜歡的。

十一月亞視又會推出狄鄧主持的《有商有量》，看來無線同樣會有類似的節目與亞視再過招的。

製，黃希正父親出品，郎伴娘，梁太兼做證，少霞策劃，陳國新監，大襟組，外國，惟有以別人替代。全婚禮最搞笑的是拖花球及織帶，林茶水，岑建勳神父，青霞及關之琳擔着要張曼玉的恩情已進入。

搞笑不已。而一班好友各有職責，陳自強負責監製，黃希正父親出品，郎伴娘，梁太兼做證，少霞策劃，陳國新監，大襟組，外國，惟有以別人替代。全婚禮最搞笑的是拖花球及織帶，林茶水，岑建勳神父，青霞及關之琳擔着要張曼玉的恩情已進入。

(上)秦漢林青霞道賀金燕鈴這對，他們的佳期又定在何時呢？(下)成龍林子祥為這「金黃」婚禮

采精鬧熱·秋中賀婚聯黃金 份名享正希黃鈴燕金

春上春含胎幾喜，笑搞盡極

沙律 7號金
夫婦黃
希正正
式擺結

婚喜酒，邀請了六位親友，以自助餐形式進行。

對這婚禮，金燕鈴十分滿意，因為一班好友為她籌備相當精采，婚禮由陳欣健做司儀，並起名為《金黃燕鈴賀中秋》，這可算是個搞笑。

婚禮，但唯一美中不足是金燕鈴忘記了請在台灣的父親來港。

花球，成龍及爾冬陞則開搶襪帶，結果開之琳搶得花球，小寶得襪帶。這可算是個搞笑。

陳志強代任「老豆」一職。

回憶，將來老了也可留個

回憶。

現在張曼玉身在

美國，小寶不時與她聯絡，他不諱言，自從彼此拍拖後，他才留意張曼玉的戲，從導演角度來看，張曼玉在這大半年間，演技進步神速，大有機會成為第一女主角。

成為第一女主角，若張曼玉做了第一女主角，對這段感情會有影響嗎？小寶

很有信心，他認為自己也是圈中人，很明白圈中人的生活，很明

白圈中人的生活，很明



日本鮮花市場

陸 融

平均消費是一千四百美元。

隨着鮮花受歡迎程度的不斷增加，而且利潤高、收益大，不但農民轉業做花農，把原來的稻田改種鮮花，一些大企業也投資花卉種植。

實力車身修理

Super Look Auto Body Ltd.

1104 CLARK DRIVE VAN. B.C.

電話：254-9111 254-3718

保證

車身修理
工作妥當
材料最佳
價錢實惠
絕不取巧
歡迎比較

實力車身修理公司
自新張以來，因嚴格採用歐美最佳材料及漆油，全部工作均由一流專科技師於焗油房內處理，故能保證質量及工作妥當。

有經驗專人代辦
ICBC手續及
有免費車借用。

火|用|始|開|時|何|類|人|孔|真|

蒜|秘|奧|病|疾|治|防|大|

葉

士

中部發現前人類骨頭和古石器，同時出土的還有燒焦的土塊，在南一處被確定為一百萬年前的洞穴中也發現有燒焦的動物骨頭、石器及灰燼。這些發現被認為是「北京人」懂得御火而用的證據。由於「北京人」乃屬生活在四十五至五十萬年前的古人類，先祖在五十萬年前已懂得如何用火了。

此近世考古學家及人類學家大多認為人類的化階段上仍屬剛從猿屬進化而成，腦部細小。

近年來，日本生活方

式日趨西化，

要從歐洲和東南亞地區進口

，其中以泰國進口最多，其

金額為八十億日圓（約五千

八百萬美元）；八八年為一

百三十億日圓，今年估計將

在婚禮用花方面，每對新人

雲埠達權社昨初選定期複選各部人員

(本報特訊)溫哥華達權社,是洪門核心組織,昨星期日舉行初選。查歷屆社長及職員,乃洪門忠義之士擔任,所以每屆選舉,洪門人士對斯職非常慎重投票。今次初選出者有社長:呂領韶、雷民粉、黃柏光、雷灝協、黃振芳、唐樹芬、李耀樞。該社並定期由財政:蔡柏軾、黃柏平、甄樹宏。監督:林樹振、馬松安、周慕平、曾宗敬、余照。

平、黃國富、曾明、雷灝協、廖盛與粵曲組合併欣賞。書記:呂定煥等。均是熱心洪門,忠誠黨社者。

(四)十月廿一日起至十月八日,該社並定期由財政:蔡柏軾、黃柏平、甄樹宏。監督:林樹振、馬松安、周慕平、曾宗敬、余照。

全體社員踴躍投票,以重選權,而利社務為要。

(五)廿七日(星期五)下午一時止複選,隨即當眾開票揭曉。希

至三時為新會員交誼會,地點仍在舊會址會議室。

月至一九九零年八月之新年度會費已由九月份開收,請尚未交費之舊會員

來。

該校仍會繼續辦理多項短期或晚間課程。

加拿大
點滴

對症下藥

· 王曰叟 ·

卑詩省旅遊業日趨蓬勃,今年大概可以帶來三十多億元的收入。

但業內熟練人手缺乏,則一直受人關懷。

美國一個從事訓練工商業人才八十年的機構,乃於溫哥華及二埠設校,希望在這方面盡一力量。

新校名叫泰倫特學院,它在美國華盛頓州及俄勒岡州,已設有十二個校園。其中最早一個,于一九零三年在華盛頓州耶基馬市開設。

其實,泰倫特學院在這裏致力教育已有數年,不過一向沒有向外大吹大擂。在二埠的MTC學院,就是它所擁有。

該校仍會繼續辦理多項短期或晚間課程。

軍伍退裔華加人會議期定

(溫哥華報)

聯餐聚會期定

(哥

聯餐聚會期定

會

心中徒教督基埠雲

(哥

會

士勇督基辦舉

(溫

會

大會

世界科技新猷

可分解的新型塑膠製成

可節約電力百分之之五十到六十，用於熱流體發電系統，則可增加發電量一倍以上。

塑膠是一種化學聚合物，由於缺乏自然「降解性」，廢棄後很難自行分解，故塑膠廢料的棄置已造成了嚴重的環境污染。最近，日本四國工業研究所開發成

一種新型塑膠，當廢棄後埋在土壤裏可以自行分解成植物肥料，但它的強度則超過聚乙烯和氯乙烯等高級塑膠。

據介紹，這種新研究成功的塑膠，是使用從植物和微生物中提取的天然高聚合物為原料，即從一些植物和微生物中提取大分子碳化物，如澱粉之類的物質，加工成各種相應的成分，然後把其中的兩三種成分

用化學方法加以結合製成的。試驗表明，當此種塑膠埋在土壤裏，便會被微生物及杆菌等所「分解」而成為肥料，不會產生任何污染。

強韌度如鋼的超級木料

現時使用的般木材三夾板，強韌度不夠理想。最近加拿大的研究人員，研製成功一種較時下一般的木料三夾板強韌度的「夾層疊合木材」，在建築材料中可以媲美鋼鐵水泥。據介紹，「夾層疊合木材」的製造方法是先將木片層順着木紋砌成片狀，再將該等木片砌成兩至三米長、一點五厘米闊、〇點三厘米厚的帶狀木條，將木條上的一節孔「除去後，隨着包蓋以「樹脂」合

成物，然後將他們平行排列用「微波」處理，再將該等木片砌成兩至三米長、一點五厘米闊、〇點三厘米厚的帶狀木條，將木條上的一節孔「除去後，隨着包蓋以「樹脂」合

而

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能

能